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 ДОБРОЧИННІСТЬ

КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ І ПІДПРИЄМНИЦТВА –  
АКТИВНИЙ УЧАСНИК ГУМАНІТАРНОГО РУХУ

Ніколи людина так глибоко не замис-
люється над цінністю власного життя, як 
у той момент, коли цьому життю щось 
загрожує. А під час війни й поготів, адже 
кожен намагається уберегтися та вижити, 
що є цілком природною реакцією на зов-
нішні загрози. І лише найсміливіші серед 
нас, люди надзвичайної доброти і чуйності, 
думають про оточуючих, знаходячи мож-
ливість для надання необхідної допомоги 
та підтримки всім, хто її так потребує.

Небайдужими до чужого горя є викла-
дачки кафедри економіки і підприємництва 
проф. Ярослава Левченко та доц. Ірина 
Кирчата, які, попри непрості часи, роблять 
усе можливе, щоби допомогти населенню 
міста Харкова. У цей дійсно надважкий час 
вони активно організовують надання гума-
нітарної допомоги харків’янам.

Так, у травні за ініціативи Ярослави 
Левченко та за сприяння міського голови  

м. Кам’янка (Черкаська область) Володи-
мира Тірона, його заступника Олександра 
Потапенка, Олександрівського селищного 
голови (Кіровоградська область) Олексан-
дра Безпечного та секретаря Олександрів-
ської селищної ради Тетяни Половенко до 
Харкова було надіслано продукти харчу-
вання, зокрема: борошно, картоплю, крупи, 
олію, м’ясні консерви тощо. 

Загальний обсяг допомоги від Кам’ян-
ської громади склав 6700 кг, від Олексан-
дрівської громади – 1300 кг.

Щиросердно дякуємо громадам Черка-
щини та Кіровоградщини за гуманітарну 
допомогу харків’янам у ці дуже непрості 
для нас часи воєнних дій російського агре-
сора.

Також у травні за ініціативи Ірини Кир-
чатої та за підтримки її друзів і знайомих 
у співпраці з некомерційною асоціацією 
«Віче» (Asociacion Viche), котра була ство-

рена для організації гуманітарної допомоги 
з Іспанії в Україну, а також завдяки сприян-
ню благодійних фондів «Майбутнє будуємо 
разом» і «Добра справа», було надано від-
повідну допомогу дітям, людям похилого 
віку, захисникам України як на фронті, так 
і у госпіталях, тобто усім, хто її наразі най-
більше потребує. 

Крім того, за сприяння Ірини Кирчатої 
та за дієвої допомоги волонтера Андрія Те-
рещенка на факультет управління та бізне-
су і в гуртожиток №6 було доставлено про-
дукти харчування, а також побутову хімію.

Кафедра економіки і підприємни-
цтва пишається проф. Я.С.  Левченко і  
доц. І.М. Кирчатою, які своєю активною 
громадянською позицією та добродійніс-
тю наближають таку довгоочікувану усі-
ма нами Перемогу!
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